

古城 搞好“春节服务”全面启动

本报讯(通讯员岳超 聂兴燕)近日,古城街道搞好“春节服务”活动启动仪式在社区服务中心小广场举行。春节服务内容包政府购买服务“送双福(服)”、社区商家“送便利”、志愿服务“送爱心”、社会组织“送健康”及社区慰问“送亲情”。

此次活动由街道社区服务中心组织开展,社区居委会、“千百十”便捷家园服务商户、96156平台

服务商及社区志愿者共同参与。活动现场气氛热烈,送“双福(服)”把启动仪式推向高潮,喜庆的福字送到手中,贴心的服务送到家中。街道负责人向社区特困老人、重度残疾人及社区高龄志愿者发放亲情卡,包括免费理发、饺子票,免费限时家政服务券,以及大福字。“春节期间,社区服务中心将开展多项志愿服务、公益服务、为老助残、便民服务等系列活动。

在春节来临之际,把温暖、服务、真情送到社区困难群体中。同时,借此活动向各社区已在网上注册的志愿者发出倡议,鼓励志愿服务,鼓励爱心传递,社区志愿服务主要是帮助空巢老人、重度残疾人置办年货、贴春联、福字等。街道春节服务活动于1月中旬启动,一直持续到2月底,整合调配社区各项服务资源,为社区居民提供方便、周到、有效的服务,努力营造快乐祥和的社区节日氛围。”社区服务中心负责人苏铁民详细地介绍道。

参与活动的服务商家现场提供免费测量血压、家政咨询及预约等服务项目;“千百十”便捷家园签约服务商特推出免费为老人理发、免费助残修车及居家保洁等服务。此外,辖区社会组织还推出“送健康”知识讲座、义诊服务项目;社区居委会干部组织了“送亲情”走访慰问活动。

八角山街道

40居民齐聚一堂迎蛇年

本报讯1月21日下午,八宝山街道鲁谷住宅居委会内彩球拥簇,华灯绽放,原来,社区“迎新春居民联欢会”正在举行。40余位社区居民欢聚一堂,共迎新年。

联欢会上,居民纷纷登台,为大家献上自己精心准备的节目。联欢内容形式多样,既有小合唱、独唱,又有葫芦丝演奏、口琴演奏、舞蹈、评剧,异彩纷呈,出色的表演赢得了大家的阵阵掌声。联欢会上,居委会准备了小礼品,同时也为大家送上了红红火火的“福”字。

居委会负责人说,联欢会为居民提供了一个展现自我的舞台,他们以真诚、快乐、动感展现了北京精神,以自身的表现诠释了新时代社区居民的新风貌,使社区居民拉近了彼此之间的距离,既丰富了居民的业余文化生活,同时也增强了社区居民之间的交流和友谊。

赵冬红

金顶街街道

社工“新家”落成

本报讯(通讯员闫峰)“咱要把社工协会当做自己第二个家,创造出属于自己的一片新天地!”近日,金顶街街道的社区工作者欢聚一堂,庆祝金顶街地区社区工作者协会成立。

会上,92位社工代表通过了《金顶街街道社区工作者协会章程》,并选举产生了协会第一届理事会。会后大家进行了热烈的讨论,表示要把社工协会这个温馨的“港湾”建得团结和睦又丰富多彩,社区工作者们凝心聚力,真正把社工协会打造成自我管理、自我服务、相互交流的桥梁和纽带。

八角街道

写好舆情信息 社区新年开课

本报讯“什么样的舆情信息具有时效性和价值性?怎样才能写好一篇客观准确的舆情信息?”……新年伊始,八角街道组织辖区内的舆情信息员们开展了一次舆情信息工作培训讨论会,以进一步加强八角地区舆情信息工作,提高社区舆情信息员的信息写作水平。

培训会上,八角街道的相关负责人就舆情信息的内涵、写作及报送作了深刻的讲解。以近年网络事件为案例,结合当前的社会形势分析了舆论导向的基本特点和影响力,并告知舆情信息员们应用具备时效性的真实事件编写信息,从而将舆论导向正确的方向。同时,针对日常舆情信息写作中容易出现中心不明确、格式不规整、内容松散等问题,拿出了自己精心编纂的写作口诀:“眼要亮”、“手要简”、“善于剥”,即提高洞察力紧抓时效舆情、文字言简意赅,表意清晰、善于从大量的材料中“剥”出价值信息,并套用具体事例,使舆情信息员们方便使用。

会后,社区舆情信息员们还展开了热烈的交流与互动,对于新一年的工作提出了建议和畅想。

孟布赫 张云英



图为鲁谷社区工作人员通过网络观看市政协会议开幕直播。

社区干部积极关注市政协会议开幕

本报讯(通讯员路鹏)日前,中国人民政治协商会议北京市第十二届委员会第一次会议在北京会议中心开幕,鲁谷社区干部职工积极关注,纷纷通过网络收看了直播,认真聆听了政协北京市第十一届委员会常务委员会工作报告,精简的会议流程和万字之内的精辟报告得到一致认可。大家纷纷表示,要深刻领会会议精髓,立足岗位,以更加务实的工作作风和严谨的工作态度应对工作,狠抓社区精细化、网格化管理,为地区和谐发展作出应有的贡献。

和万字之内的精辟报告得到一致认可。大家纷纷表示,要深刻领会会议精髓,立足岗位,以更加务实的工作作风和严谨的工作态度应对工作,狠抓社区精细化、网格化管理,为地区和谐发展作出应有的贡献。

鲁谷社区

志愿服务 让社区更美丽

本报讯(通讯员路鹏 郭爱英)鲁谷西厂社区,一直有这么一群热心人,他们虽然退休了,却仍然发挥着余热,积极地参加各种志愿服务活动,奉献爱心,使志愿服务在社区里蔚然成风。

上周日,一场中雪光顾了本市,不仅过滤了北京数日的雾霾空气,也将奉献精神在寒冬中再一次传递。“行了,老张这块儿只能用铲子了,交给我们吧,你和老崔、郭子几个人先去小区外面那条小马路,把那块儿扫干净点啊!这都快8点了,一会儿该有人出去买菜了。”一大早,不少人还没有起床,鲁谷西厂社区的小广场上已经热闹起来,十几个志愿者组成的“扫雪队”正在清扫积雪,他们分工有序,有的拿着铁铲奋力铲雪,有的拿着扫把奋力扫雪,干得热火朝天。在他们的带动下,陆续地,又有十几个居民闻讯而来。

虽然外面雪花飞扬,寒气逼人,但几位扫雪的主力已是大汗淋漓。他们当中年纪最长的已快80岁,最年轻的也过了50岁。居民张阿姨说:“因为腿脚不好,下雪后我都不敢出门,生怕跌倒。多亏了这支队伍,每一次都是冲在最前面,为群众出行‘开道’。其中77岁的王焕平,17年如一日参加社区志愿服务的事迹,我也早有耳闻,感动了很多,现在小区内的好人好事真的越来越多啦!”

据悉,这些志愿者均为鲁谷西厂社区“绿之洲”志愿服务队成员。该服务队成立于2008年,目前在册义工46名,其中四星级以上义工12人。居委会书记郭学贵说:“无论是冬天扫雪、夏天排涝、清理卫生死角、清除小广告,还是治安巡逻,他们都一直冲在前,不仅为社区解决难题,也将奉献、互助的志愿精神在志愿服务中传递,使社区更加美丽!”

苹果园街道

军二社区“四就近”做好离休干部服务工作

本报讯“近年来,军二社区党委积极为辖区离休干部就近学习、就近活动、就近得到关心照顾、就近发挥作用,提供了更多更好的服务,通过‘四就近’的方式做好离休干部服务工作。”近日,军二社区书记柳志然在走访慰问辖区离休干部时如此表述。

柳志然说,社区党委通过组织离休干部进行形式多样的学习,并针对行动不便的老干部提供送学上门,实现离休干部的“就近学”;

习”;成立老年摄影班、书画班、合唱团、健身队等文体队伍丰富老年人的生活,实现“就近活动”;通过集中服务与上门服务等方式,为离休干部在日常生活照料、精神慰藉等方面提供服务,实现离休干部“就近得到关心照顾”;通过积极为离休老干部发挥作用搭建平台,引导离休干部在加强社区党建,创建和谐社区、文明社区等方面做一些力所能及的工作,实现离休干部“就近发挥作用”。

赵霞

军民共庆新春佳节

本报讯(通讯员魏雨婷)日前,苹果园街道200余名军营社区居民、军休职工和部队官兵齐聚军区礼堂,共迎新春佳节的到来。

来自战友文工团、红星艺术团以及部队的官兵、社区工作者纷纷上台展示了各自的才艺,为大家献上了一场集歌舞、时装秀、川剧变脸、诗朗诵等节目的精彩演出,获得了观众的阵阵掌声。



图为部队官兵正在表演精彩的节目。

攻克耳聋耳鸣的重大难题



耳聋耳鸣的严重危害

随着生活水平的提高,人口老龄化和环境噪声污染的逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐步增加。已经成为严重影响人们健康的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉障碍,使患者无法与外界沟通,渐渐地变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重影响着患者的工作、学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋,越早治疗,越快得到康复。

中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破为攻克这一世界性医学难题,长庚医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜力研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸取古今中医之精华,结合国际医学前沿新成果

高科技生物基因“听神经生长修复因子”,成功地研创出“舒经复聪疗法”系列方剂,开创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳鸣、听力下降、具有亲病变细胞、活血化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开窍,改善内耳供血,增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内耳病患者重返美妙有声世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳聋耳鸣15年,听力基本丧失,耳鸣响得无法入睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,过上了正常人的生活,老人感激地说:“还是长庚医院的耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重返有声世界”。

北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751

地址:地铁1号线古城站c口往前50米